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Zadanie 1.
Wyznacz cyfre jednosci liczby 1234 56a, wiedzac, ze ta liczba jest podzielna przez 18.

Zadanie 2.
Na osi liczbowej zaznaczono punkty A, B, C, D, E. Podaj, w postaci utamkéw zwyktych lub liczb miesza-
nych, liczby odpowiadajgce tym punktom.

A B C D E

\j

0 1,8

Zadanie 3.
Serce stonia bije $rednio 25 razy na minute. Ile srednio uderzen wykona serce stonia w ciggu 15 minut?

A ile w ciggu 12 sekund?

Zadanie 4.
Dany jest kwadrat o boku dtugosci \/5 oraz tréjkat réwnoboczny o boku dtugosci /11. Ktéra z tych figur
ma wigkszy obwdd? Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie 5.
Niech a=3++/7 oraz b=4-2/7. Oblicz a-b, a-b, b:a.

Zadanie 6.
Przedstaw liczbe 2v/27 —4./48 +\/75 w postaci av/b.

Zadanie 7.

Oblicz.
8 761 . 3/57¢ /=81 3/375
a) 3_E5 b) 31@-}-3216 C)S—\/__3
Zadanie 8.
Ktéra z podanych liczb jest wigksza?
a) 9! czy 3%

Zadanie 9.
Przedstaw liczbe w postaci potegi o podstawie 2.

a) (%)_4 4 b) (0,25)*:872.2¢

Zadanie 10.

Zapisz liczbe w notacji wykladnicze;j.

a) 0,00044207 b) 7109000000 000 c) 12,001
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Zadanie 11.
Liczbe 134,92054 zaokraglij do:
a) jednosci, b) czesci dziesietnych, c) czesci tysiecznych.

W kazdym przypadku oblicz blad przyblizenia oraz okresl, czy jest to przyblizenie z nadmiarem czy
z niedomiarem.

Zadanie 12.

Oblicz a, jesli liczba o 12% wigksza od a jest réwna 14.

Zadanie 13.
Irek zatozyl lokate roczng oprocentowana 3,6% w skali roku. Wyliczyl, Ze po potraceniu 19-procentowego
podatku od odsetek w chwili wygasnigcia lokaty otrzyma z banku 4116,64 zl. Oblicz kwotg, jaka Irek
umiescil na lokacie, oraz kwote podatku.



